
54%

46%

Total de Entidades Registradas - 70

Quantas entidades responderam
todas as perguntas do
diagnóstico enviado por e-mail?
25

Quantas responderam
parcialmente as perguntas? 21
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Das 25 entidades que
responderam

Quantas possuem recursos
próprios?

Série1 25 20

Entidades com recursos próprios
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Quantas estão com o
estatuto atualizado?

Quantas estão com o
estatuto desatualizado?

Série1 19 6

Situação do Estatuto
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Série1 12 16 2

Média de Associados


